Ceoinicmea cmenenu

C Hamypa.lbHbIM

noKazameJsiem.
7 Knacc. Anzeopa.

Llens ypoka: paccmMompems

CeOoUCMEa cmeneru
C HAMYPAIbHBIM NHOKA3Ame1em

MOY «bypaweeckas COLL»
Cocm. Kapnoea TambsiHa CepzeegHa
Yyumenb Mmamemamuku



Mamemamuueckasn 1a00pamopusi




Iloemopenue membl HPOULILO20
YPOKa:

CteneHb — 37O0...
OcHoBaHue cTeneHu — 3T0...
[Nloka3aTtenb cTeneHu — 3T1T0...



Hccneooseanue No 1.

Bbiyucrnum:

23 * 25 = 2¥2%2*2*2%2*2*2 =

3 MHOXuUTENnA 5 MHOXUTenen 28

| 31%34=3"3*3*3*3 =

1 MHOXUTENb 4 MHOXMTenA 35

YUmo ekl 3amemunu?



Hccneooseanue No 1:

[TpaBuUnbHO !

3+5=8
1+4=5
Bbi60O0:

Ecnu a — nroboe yucio,

n u m - HamypaJsibHbIe 4Yuciia,

mo cripaeeosiueo PpaseHCmeo:
N % oM = aN+Mm
a "a =—a



Hccneooseanue No 1:

JIro00e yrBep:KIeHre HY>KHO NIPOBEPUTDH

BbluvMcnum aByms cnocodamu:

HA NpPaKTHKe !

2% * 2%
P AkA

4*16= 64
22+4=26=

64

BepHo !



Hccneoosanue No 2:

Bbl‘lUCHUM 6 MHOXUTenen

26 . 94 = 2‘1’52*2*2*2 _

7777, .,
6 .22 — ﬂ*3*3*3*3 _
- 3°:3 3 -

Hmo ebi 3amemunu?



Hccneoosanue No 2:

[TpaBuUnbHO !

6-4=2
6—-2=4
Bbi1800:

Ecnu a — nroboe #0 4ucno,
n u m— HamypaJsibHble 4Yuca,
npu4yem n>m,
mo cripaeedsiueo paseHCmeo:




Hccneoosanue No 2:

JIro00e yrBep:KIeHre HY>KHO NIPOBEPUTDH

HA NpPaKTHKe !

BbluvMcnum aByms cnocodamu:

28 ¢ 23
AR A

256:32=8
28-5 — 23 —
3

BepHo !



Hccneoosanue No 3:

Bbiyucnum:
(23)5 = 93%93%93%93%93 = 23+3+3+3+3=21
5
32 4 - 2% 2% P24 32 = P2+2+2+2
(3)" = =3

8
YUmo ekl 3amemunu?



Hccneooseanue No 3:

[TpaBuUnbHO !

3*5=15
2°4=8
Bbi60O0:

Ecnu a — nroboe yucio,

N u M — HamypaJsibHbIe 4Yucia,
mo cripaeeosiueo paseHCmeo:

(an )m - an*m



Hccneooseanue No 1:

JIro00e yrBep:KIeHre HY>KHO NIPOBEPUTDH
HA NpPaKTHKe !

BbluvMcnum aByms cnocodamu:

4 16’ = -
- ﬁ2)3 46%= 46 _ BepHo !
= 4096




Tumnuacmuka 015 2ia3:




3dKl2€nJl€Hlle mamepua’iad.

N 17.10 - Boruuciumeo:
)25 % 4= 27 = 29%
512
0) — camocmosamenvHo:
P32 I = 35%
- 243



3611({2811]18!!”8 mamepua’iad.

No 17.18 - Boruuciaumeo:
)10 : 108 = 1()13-8
B e 1t %
12



3611(' enjicHue vmamepua’ida.

No 17.31 - Botuucnumo:

@) (P2 = 72=75= 117649

0) — camocmo;lmeﬂbno
@)= 3= 36 =
729




Jakpenienue mamepuaia:

No 17.32 Bbiyuciiume:
a)

26 % - 26 % - 26+1 22
(2355 251 E 221 18

*6) — camo%mo;zmeﬂbuo
3 3 3! 3! =35

3 — 3% — 37 — 1) —
259* I3 ges 4




[lodeedemMm umoau ypoKa:

-
Umo Ho8020 mbl ce2o0HA VI3HAIU 2

ﬂ Y mesa noayyusocs!
" o

Mo/\oge.g




Jaoanue Ha 0om:

Ne 17.10,17.18, 17.31, 17.32 —
n. (8, 2)

~ CIACHBO0 54 YPOK !
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